

江罗推行国家恐怖主义 更多法轮功学员生命面临危险

据中国官方媒体报导，大陆公安机关于9月20日起在全国范围内开始为期70天的追捕行动，在公安部20日召开的电话会议中，副部长白景富公开将流落在外的法轮功学员列为行动对象之一。观察家认为，这是江泽民政权在十一前发起的新一轮镇压法轮功运动。

前不久，罗干主管的“610办公室”系统曾密令对所有不在转化者名单之列的大



在长春黑嘴子女子劳教所的遭遇

“你不转化就天天折磨你，叫你生不如死！”

2001年春节前夕的一天，党委书记纠集武装部长及派出所的几个人气势汹汹地闯进我家，没有出示任何手续，也没有征得我的同意，当著我家人和众多邻居的面，抬起我的四肢，将我强行扔到警车上，送到市里办的洗脑班非法拘禁摧残。

在洗脑班，恶警张思楠便威胁要劳教我，将我带上手铐强行送到公安局一处。一处有个队长叫张波的不问青红皂白，伸手拽过我的头发便打我嘴巴，并朝我身上狠命地乱踢，口里还骂著大法。我劝它们不要污蔑大法，马上又过来一个年轻人，和张波一起毒打我、直到我动弹不得。这些洗脑班的恶警没有丝毫的人性可言！它们将我铐在椅子上，不给我饭吃，逼我在决裂书和送刑拘的材料上签字。

我说我信仰“真善忍”大法没有错，拒绝签字。后来我被送进长春铁北看守所被迫整天“坐板”，终日不见阳光。每天吃的是发黑的窝头；喝的白菜汤里有一半是烂白菜，已经发霉变质；恶警张思楠在看守所取我询问笔录的时候，又是没头没脑地打我，声称“要打得你满地找牙！”

我被强行送至长春黑嘴子女子劳教所。这里真是人间地狱，管教们经常打我、骂我、用电棍电我、还给我打针灌药，想方设法折磨我。我已经记不清它们毒打我多少次了，它们的目的是妄图强迫我放弃对真善忍的信仰。六大队有一个朱大队长，打人最狠；还有李大队长，也很邪恶。他们每次打我都是一大帮人。

有一次，管教将我叫到管教室，逼我

陆法轮功学员，主要包括流离失所的、拒绝接受洗脑的、重新修炼的，以及尚未明确表态不炼的法轮功学员，一律抓捕强制洗脑，并对仍拒绝放弃修炼的人实行“终身监禁，直到死亡”的所谓“政策”。

据内部人士证实，两年镇压中，已被官方迫害致死的法轮功学员高达千人以上，远远超出目前已被披露姓名的300名。仅在刚过去的一个星期之内，法轮大法信息中心就证实并发布了12名法轮功学员在被关押期间非正常死亡的消息。相当数量的法轮功学员因坚决不放弃修炼，抵制被政府抓入强制洗脑班、拘留所和劳改营，并为反抗迫害而离家出走，飘流在外。此次追捕行动将可能导致更多的法轮功学员的生命安全受到严重威胁。

国际教育发展组织(IED)八月十四日在联合国倡导和保护人权附属委员会上曾谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”，并指出：“政府对人民施行的国家恐怖行为

所导致的严重人权迫害远远超过任何其他形式的恐怖主义行动。中国对法轮功修炼者的残暴迫害就是这样的例子。”

大学女教师被非法关押突然死亡

重庆渝州大学图书馆的管理教师周成渝坚修法轮大法。多次善心向国家有关部门陈述法轮功的事实真相，行使宪法赋予的上访权利，却被非法拘留、关押。在今年十一前，在邪恶5天5夜不让她睡觉的迫害下，周成渝以坚不可摧的正念和意志体现了正法修炼者的威严。



2001年9月30日，家属突然接到劳教所通知，称周已被送到医院抢救，数小时后抢救无效，医院宣布周成渝死亡。此事详情正在调查之中。

三法轮功女学员被关精神病院

世界日报八月一日报道，来自徐州睢宁县句东女子劳教所的信中说：“我们在精神病院被关押三个多月期间，被强行绑在床上打针、灌药，医务人员给我们注射的不知名针剂，使人立刻就昏过去，药物的作用发作时，我们撕心裂肺地痛苦、疼痛，在地上打滚、惨叫、猛烈地撞墙……”

写信的是三位被劳教的法轮功女学员，三人先被关进看守所九个月，拿到释放证后却立刻被警车押送到徐州精神病院，在精神病院里被迫“治疗”了三个多月，再被判入劳教所。

辽宁法轮功女弟子被警察打得奄奄一息后摔死

辽宁省法轮功弟子于秀玲2001年9月14日被警察从家里无故抓走，在关押的第6天，被政保科长黄殿相、孙旭等一伙恶警毒打至奄奄一息后，从楼房四楼窗户扔下活活摔死。警察当晚12点左右就将于秀玲的遗体火化。

于秀玲，现年32岁，辽宁省朝阳县大庙镇土城子村村民。因修炼法轮功，9月14日在家中被朝阳市龙城区公安分局非法抓走，关押在十家子看守所。在关押的第6天，即9月19日早上8点，于秀玲被带到龙城公安分局。警察逼迫她放弃修炼法轮大法，说出真相材料的来源。于秀玲始终坚贞不屈，坚信修炼法轮大法无罪。

政保科长黄殿相、孙旭等恶警灭绝人性，把于秀玲的手铐在暖气片上，对她不停地毒打，整整13个小时的酷刑折磨，于秀玲被打得奄奄一息。这时有人说送医院抢救，另一人说：“别送医院，抢救不过来咱们没法交待。”黄、孙等见状不好，害怕恶行败露，为了掩盖罪行，从四楼窗户将于秀玲扔下，活活摔死，宣称死者是

自己跳楼自杀。

当晚12点左右恶警们就匆忙将她的遗体送去火化了。恶警通知于秀玲的丈夫冯殿祥，宣称死者跳楼自杀，黄、孙等恶警们摆出一副蛮横的流氓嘴脸，对冯殿祥威胁说：“你们愿意上哪告就上哪告，随便！上边有指示，法轮功怎么整都不过份！”

可怜文明古国、礼仪之邦，正义何在？良知何在啊？一部教人向善的佛法被诽谤诬陷；一个又一个真心向善的修佛的人被虐杀；一群双手沾满鲜血的刽子手却能逍遥法外。江泽民及其走狗们双手沾满了人民的鲜血，一边高喊“以德治国”，一边屠杀无辜百姓，真是邪恶至极。

我们呼唤所有善良正义的人们，不要听信谎言，行动起来，一同制止迫害、制止虐杀，让正义的光辉播洒人间。

迫害于秀玲致死的首恶为黄殿相（电话：0421-3817787(宅)，0421-3905285(办)），孙旭（电话：0421-2819600(宅)，0421-3905285(办)）